
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

ЕКОНОМІКА І ОРГАНІЗАЦІЯ БІРЖОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 051 «Економіка», 076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» 

Статус: вибірковий освітній компонент 

Курс: 2, 3 семестр  

Мета дисципліни: набуття студентами теоретичних і практичних знань з 

економічних та організаційних засад функціонування біржового товарного ринку; 

нормативно-правової бази його регулювання; принципів діяльності операторів біржового 

ринку; організації роботи суб’єктів підприємництва з біржовими структурами щодо 

здійснення біржових операцій та визначення їхньої ефективності. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою: 
 здатність до ефективного управління діяльністю суб’єктів господарювання в 

сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності; 

 здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень 

у професійній діяльності. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання, передбачених освітньо-професійною 

програмою: 

 вміти професійно, в повному обсязі й з творчою самореалізацією виконувати 

поставлені завдання у сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності; 

 вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в ситуаціях, які 

виникають в професійній діяльності; 

 визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності та розробляти заходи щодо їх вирішення. 

Зміст освітнього компоненту 

Тема 1. Сучасний стан світового та тенденції розвитку вітчизняного біржового ринку 

Тема 2. Організаційно-правові засади функціонування біржового товарного ринку 

Тема 3. Сучасні технології торгівлі на біржовому ринку та їхня організаційна основа 

Тема 4. Біржові товари, професійна діяльність на біржовому товарному ринку 

Тема 5. Економічні передумови та організаційні засади реалізації деривативних угод на 

біржовому ринку 

Тема 6. Хеджування та спекуляція при управлінні ціновими ризиками на ринку 

сільськогосподарської продукції 

 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва ім. проф. І.М. 

Брюховецького Башлай С. В. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 13 тижнів, 2 години на тиждень. 

Поточне оцінювання: вирішення ситуаційних задач, виконання розрахункових 

завдань, тестування. 

Підсумковий контроль – залік. 
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